



## **„1956 A JÁNKMAJTISI DIÁKOK SZEMÉVEL”**

A Közép- és Kelet-európai Történelem Kutatásáért Közalapítvány (mint Támogatás közvetítő) az 1956-os forradalom és szabadságharcot valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidézõ, a hõsöknek és az áldozatoknak emléket állító kulturális programok, rendezvények, mûvészeti tevékenységek támogatására kiírt pályázattal célunk volt, hogy méltóképpen emlékezzünk mi is itt Jánkmajtison azokról az ártatlanul elesett magyarokról, férfiakról és nõkrõl, valamint fiatalokról, akik részt vettek a forradalomban.

**Jánkmajtis Község Önkormányzatának nyertes Sinkovits Imre pályázatának címe: „1956 A JÁNKMAJTISI DIÁKOK SZEMÉVEL”, azonosítószáma: KKETTKK-56P-04-0894.**

## **„ A PROGRAMOT AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 60. ÉVFORDULÓJÁRA LÉTREHOZOTT EMLÉKBIZOTTSÁG TÁMOGATTA”**

Jánkmajtis Község Önkormányzata 2017.03.22-2017.04.30 közötti idõszakban az 1956-os forradalom és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidézõ, a hõsokrõl és áldozatokról megemlékezõ történelmi versenyt, azaz egy „Ki mit tud,-”-ot, rajzversenyt és versmondó versenyt szervezett a Jánkmajtisi Általános Iskola diákjai számára, valamint rendhagyó történelemórákat is tartott a gyerekeknek.

Kiállítás megrendezésére került sor a rajzversenyre beérkezett rajz-mûvekbõl, mely jelenleg is megtekinthetõ a jánkmajtisi Mûvelõdési Házban, így biztosítva, hogy mindenki számára megtekinthetõ legyen és az idõsebbek is visszaemlékezhesenek a vasfüggõny mögötti élet részleteire, míg a fiatalok számára „gyerekszemmel” és „felnõtt szemmel” is életre kelnek a korszak mindennapjai.

A záró rendezvényünk idõpontja 2017. április 27. volt. Önkormányzatunk Büszkeségpontra is adott be pályázatot a **Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványhoz**, melyet szintén támogatást nyert, így a záróünnepség alkalmával az elkészült emlékmû is felavatásra került.

Köszönjük minden résztvevõnek a jelenlétet, és bízunk abban, hogy mindenki jól érezte magát, és büszke a község eredményeire.